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入園に関する調査2019年版



調査対象日 令和元年5⽉18日〜5⽉24日間
対象者数 105名（全園児）
回答者数 86名
回答率 82%
調査目的 本園に入園した園児・保護者がどのようなニーズを持ち、どのような保育を求めているのか具体化。

また実際本園に入園された保護者が⼦どもや園に対しどのような目線を持ち園選びを⾏ってい
るのかを具体的に知る事で本園が地域に必要とされる園であり続ける為の指針を⽴てる事が調査
の目的である。

　　　Q1　吉田南幼稚園をどこで知りましたか?
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上記質問「その他」に関する回答
●⾃宅から近かったから
●地元で昔からあったから
●⿅児島市役所の吉野⽀所でもらった幼稚園、保育園のパンフレット。
●引越しの際近くの幼稚園を市役所で教えて貰いました
●⽀所の福祉課で教えていただきました。
●市の保育コーディネーターの方から聞いた
●住んでた地域にある唯⼀の幼稚園だったからと吉⽥南幼稚園は評判が良いと市役所の方に聞いたのもあ
ります！
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吉⽥南幼稚園に現在入園している⼦ども達、保護者はどのような理由で入園を決めたのか?



　　　Q2　吉田南幼稚園を選んだ理由はなんですか?

　　　Q3　実際に入園してみていかがでしたか?
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　　　Q4　Q.あなたが思うNo1！！吉田南幼稚園の1番良いところ！好きなところ！を教えて下さい。 
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●全てが良いと思ってます！

●園の雰囲気がとても大好きです！数え始めればきりがありませんが、田畑を周りに囲む
立地や、明るく穏やかな先生方、園庭で流れるBGMなどから感じられる、明るくゆっくり
とした雰囲気がとても印象的です。

●先生方が子どもの様子をよく見ていてくださるので、些細な変化にもすぐ気づいてくれ
るところが安心して子どもを通わせられます。いつもありがとうございます！

●先生方だと思います。
子供が先生方を信頼しているのが伝わってきます。

●こどもの気持ちを大切にしてくれるところ。
先生が優しく一生懸命に接してくれるところ。

●「ごあいさつどうぞ」という声かけで、まだ入園して１ヶ月ちょっとの年少さんみんな
が、挨拶がしっかりできていたことに驚きました！先生方の丁寧なご指導のお陰だと思
います。

●新しい事を取り入れる事に抵抗がない。時代にも沿った考えもある所。

●先生方皆さんが早い段階から子どもたちの名前と顔を覚えていて下さり、
気さくに声をかけてくださるなどアットホームなところです。

●先生方が毎日笑顔でいるところ！子どもだけでなく、親も救われます！

●より良い教育の為に、環境改善を行っているところ。
あと、先生方とも話しやすいところ。

●先生方が、とても明るいところです。こちらまで元気をもらっています。また、先日は
地震のとき居合わせたのですが、先生方の動きがとても迅速で、あっという間に避難で
きていたので驚きました。日頃の訓練の賜物だと思います。子供の様子からも、日頃か
ら安心して子供を預けられる園だなと感じています。本当にありがとうございます

●コミュニケーションですね。先生方が、子供の園での様子をお話してくださったり、
色々相談にのってくださったり、親が助けられてます。子供のペースを見守ってくだ
さって、安心して預けられてます。子供も園生活が楽しいみたいです。

●子供達を育てることにも力をいれてらっしゃいますが、1番は園長先生、副園長先生、美
由紀先生をはじめ職員の皆さんを育てる事にも注力されているのが素晴らしく、子供達
を預ける事にも不安なく任せられる点だと思っています。

● 先生方が子どもたちの名前をすぐに覚えて呼びかけてくださり、親しみやすさを感じま
した。雨の日にものびのび活動できるアリーナがあることも魅力です。

●園庭が充実している！遊びはもちろん、動物や生き物がいて、野菜を育てる菜園もある

●子供の個性を認めてくれ、必要な時はしっかり注意をしてくれるところ。

●園の雰囲気から施設→費用→先生達の雰囲気等たくさん良い所がありすぎて1つだけはべ
ません。親子共々よろしくお願い致します！

●子供の成長を一緒に喜んでくれているような温かさがあるところ。

●先生方の雰囲気もよく、子どもたちがのびのび過ごしていて安心して預けられます！子
どもは先生が大好きです！

●先生方が優しく、職員数も多いので、一人一人を丁寧に見てもらえる。

●未就園児教室です。まだ幼稚園の行事等は分からないのですが、未就園児教室は昨年1年
通して参加して、毎回の充実した内容・回数、先生型の雰囲気等全てにおいて大満足で
した。場所見知りの強い娘も未就園児教室のおかげで入園前から慣れることができました。


